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RESPIRACION CELULAR

|. Selecciona la(s) respuesta(s) correcta(s).

Molécula energética utilizado por las células:
A) NADH B) FADH: C) ATP D) GTP

Tipo de respiracion que realizan algunos microorganismos, en ausencia de oxigeno:
A) Externa B) Aerobia C) Interna D) Anaerobia

Organulo de la célula eucariota, responsable de la respiracion celular:
A) Aparato de Golgi B) Mitocondria C) Lisosomas D) Reticulo endoplasmatico

Il. Arrastra y suelta texto sobre los espacios en blanco.

Glucolisis Ciclo de Krebs Cadena de transporte de
electrones
2 ATP netos  2FADH:porglucosa  2Piruvatos (producto)  Ocurre en el mitosol
ATP Sintasa Se realiza en el Citosol Membrana interna 6 NADH por glucosa
| mitocondrial

lll. Elige la palabra correcta

- Tipo de respiracion que lo realizan la mayoria de los seres.

- Es el proceso previo al ciclo de Krebs y ocurren en la mitocondria.

- Lo realizan las levaduras, y se utiliza para obtener bebidas alcohdlicas.
- Es el aceptor final de los electrones de la cadena transportadora.

- Sub producto gaseoso de la respiracion celular.
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IV. Elige V si es verdadero o F si es falso.
- Se forman 37 ATP por glucosa en la respiracion celular. V. F
- Laganancia bruta de ATP en |a glucdlisis es de 4 unidades. V  F
- Enelciclo de Krebs, se obtiene 2 moléculas de GTP porglucosa. V. F
- Lamolécula NAD+ es |a forma oxidada y NADH es |a forma reducida. V= F
- Enla cadena transportadora de electrones, por cada NADH ingresan 6H+ V  F

- Porcada glucosa, se forma 2 piruvatos, 2 NADH y 2 FADH: en la glucolisis. V. F
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